
ERRATUM

Hee Chee Seng · Gun Suk Chyn · Rakesh Naidu
Esha Gupta · Sushela Devi Somnath
Ammu Kutty Radhakrishnan

Comparison of single nucleotide polymorphisms in the human interleukin-10 gene promoter between rheumatoid arthritis patients and normal subjects in Malaysia

ERRATUM to: Modern Rheumatology (2007) 17: 429–435

An error appeared in the article cited above.

On page 429, the category of the article is incorrectly shown as CASE REPORT. It should have been categorized as an ORIGINAL ARTICLE.

The editorial office and editors sincerely apologize for the error and regret any inconvenience it may have caused.

The online version of the original article can be found at
<http://dx.doi.org/10.1007/s10165-007-0612-9>

C.S. Hee (✉) · E. Gupta · S.D. Somnath · A.K. Radhakrishnan
International Medical University, No. 126, Jalan 19/155B, Bukit Jalil,
57000 Kuala Lumpur, Malaysia
Tel. +603-8656-7228; Fax +603-8656-7229
e-mail: cs_hee@yahoo.com

S.C. Gun
Department of Medicine, Hospital Tuanku Ja'afar, Seremban,
Malaysia

R. Naidu
Department of Molecular Medicine, University of Malaya, Kuala
Lumpur, Malaysia